

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB - 06.09.2019 Numéro de publication: HR02-1004711464

Canton: GE

## Entité de publication:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation F. ENVIRONNEMENT SARL, Carouge (GE), nouveau F. ENVIRONNEMENT SARL, en liquidation

F. ENVIRONNEMENT SARL, en liquidation place d'Armes 19 1227 Carouge GE Adresse de liquidation: c/o Dominique Falciola Chemin du Bois-Marquet 5 A 1234 Veyrier

F. ENVIRONNEMENT SARL, à Carouge (GE), CHE-316.611.872 (FOSC du 27.12.2016, p. 0/3249029). La société est dissoute par décision de l'assemblée des associés du 29.08.2019. Sa liquidation est opérée sous la raison sociale: F. ENVIRONNE-MENT SARL, en liquidation. Domicile de liquidation: Chemin du Bois-Marquet 5A, c/o Dominique Falciola, 1234 Veyrier. Liquidateur: l'associé gérant Falciola Dominique, lequel continue à signer individuellement.

Registre journalier no 16551 du 03.09.2019

Précédente publication dans la FOSC: no 251, Date: 27.12.2016

27.12.2010

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Ge-

nève